

Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na Vouchery Asistence Kraje Vysočina 2024

pro: jednání rady kraje č. 27/2024 dne 3. 9. 2024
zpracoval: M. Čáp, P. Tlustoš
předkládá: I. Fryšová

počet stran: 2
počet příloh: 2

Shrnutí:

Subjekt: Kraj Vysočina - poskytovatel dotace;

Právnícké osoby se sídlem či provozovnou na území Kraje Vysočina - příjemci dotace;

Předmět: Vyhlášení výzvy k předkládání žádostí o poskytnutí dotace v rámci projektu "Vouchery Asistence Kraje Vysočina 2024".

Realizace: Schválení Pravidel Rady Kraje Vysočina.

Kvantifikace: 3 500 000 Kč

Důvod: Podpora rozpracování strategických projektů v Kraji Vysočina tak, aby byly v souladu s Krajskou RIS3 strategií, a aby mohly být podány do relevantní výzvy vhodného programu podpory nebo byly v podobě extenzivní projektové fiše připraveny k realizaci.

Popis problému:

Kraj Vysočina realizuje s podporou OP Jan Amos Komenský projekt s názvem „Smart Akcelerátor Kraje Vysočina“, který se zaměřuje na posílení inovační výkonnosti kraje a zlepšení rámcových podmínek pro rozvoj inovačního prostředí, výzkumu a vývoje na území regionu. O realizaci projektu rozhodla Rada Kraje Vysočina dne 30. 5. 2023 usnesením č. [0980/18/2023/RK](#).

Součástí projektu je mj. aktivita Asistence, jejímž smyslem je podpořit přípravu strategických projektových záměrů v oblasti vědy, výzkumu a inovací přispívajících k naplňování Krajské RIS3 strategie nebo k posilování domén specializace Kraje Vysočina tak, aby mohly být:

- a. v podobě žádosti o podporu předloženy do relevantní výzvy vhodného dotačního programu nebo
- b. v podobě extenzivní projektové fiše (studie proveditelnosti) připraveny k realizaci z jiných než dotačních zdrojů (např. místních rozpočtů, vlastních zdrojů apod.).

Typově bude podporována příprava partnerských projektů, které vyžadují v přípravné fázi koordinaci většího počtu subjektů a které zároveň mají významný dopad do regionu, nebo projektů jednoho příjemce, jež mají strategický význam pro celý region, případně dalších strategických projektů s vysokou přidanou hodnotou pro region.

Na aktivitu Asistence je v rozpočtu projektu Smart Akcelerátor Kraje Vysočina vyčleněna alokace ve výši 5 mil. Kč s tím, že podpora bude poskytována formou voucherů v rámci výzev vyhlášených Krajem Vysočina (Pravidel Rady Kraje Vysočina).

Za dobu realizace projektu, tj. 1. 1. 2024 – 31. 12. 2026, je předpokládáno vyhlášení 2 výzev Asistence, první v roce 2024 a druhé v roce 2025.

Návrh řešení, zdůvodnění:

Odbor regionálního rozvoje Krajského úřadu Kraje Vysočina (dále jen „ORR“) navrhuje Radě Kraje Vysočina schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na Vouchery

Asistence Kraje Vysočina 2024 dle materiálu [RK-27-2024-63, př. 1.](#)

V této výzvě bude mezi žadatele rozděleno až 3,5 mil. Kč na přípravu strategických záměrů s dopadem do klíčových oblastí změn A a B aktuálně platné Krajské RIS3 strategie, tj. „Rozvoj podnikatelského prostředí a inovací v podnicích“ a „Dostupná a kvalifikovaná pracovní síla pro výrobu a inovace v Kraji Vysočina“. Oprávněnými příjemci dotace jsou právnické osoby se sídlem či provozovnou na území Kraje Vysočina.

Výše dotace se bude pohybovat v rozmezí 100 000 – 300 000 Kč a podmínkou bude 15% spolufinancování příjemce. Jeden žadatel může v rámci výzvy podat až 3 žádosti o podporu a současně na rozpracování 1 strategického záměru lze poskytnout pouze 1 voucher Asistence. Výše celkových způsobilých nákladů bude stanovena jako jednorázová částka pomocí tzv. Kalkulačky jednorázové částky, která vychází z pravidel Operačního programu Jan Amos Komenský. Do celkových nákladů bude možné zahrnout náklady na předem definované typové pracovní pozice, další externí náklady nezbytné pro dosažení požadovaného výstupu a paušál ve výši 15 % z nákladů na pracovní pozice.

Žádosti o poskytnutí dotace, které splní formální náležitosti, kritéria přijatelnosti a dosáhnou stanovené minimální bodové hranice ve věcném hodnocení, které budou hodnotit nezávislí externí hodnotitelé, budou podporovány v pořadí, v jakém budou doručeny Kraji Vysočina. O poskytnutí dotace bude rozhodovat Rada Kraje Vysočina na základě doporučení Rady pro inovace Kraje Vysočina a realizaci podpořeného projektu musí příjemce dokončit nejpozději do 31. 12. 2025.

ORR dále navrhuje Radě Kraje schválit Seznam hodnotitelů ve složení dle materiálu [RK-27-2024-63, př. 2.](#)

Stanoviska:

Odbor ekonomický:

Odbor ekonomický nemá připomínky.

Rada pro inovace Kraje Vysočina:

Rada pro inovace Kraje Vysočina doporučuje Radě Kraje Vysočina schválit Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na Vouchery Asistence Kraje Vysočina 2024.

Odbor regionálního rozvoje:

Podpora byla zaevidována v systému eDotace – ID: PR02761

Návrh usnesení:

Rada kraje schvaluje

- Pravidla Rady Kraje Vysočina pro poskytování dotací na Vouchery Asistence Kraje Vysočina 2024 dle materiálu [RK-27-2024-63, př. 1;](#)
- Seznam hodnotitelů ve složení dle materiálu [RK-27-2024-63, př. 2.](#)

odpovědnost: Odbor regionálního rozvoje

termín: 3. 9. 2024